
Un operaio guadagna 925 € al mese. Spende i 7/25 del suo stipendio per 
l'affitto. Quanto gli rimane per le altre spese? 

 

Un mobile per il bagno costa 1.230 €. Il papà di Luca paga subito i 2/6 
della somma. Quanto deve ancora pagare per estinguere il suo debito? 
 

CALCOLA LA FRAZIONE DEI SEGUENTI NUMERI: 

 

2/5 di 3435 = _______________________________________ 

 

3/8 di 2.832 = ______________________________________ 

 

3/6 di 2334 =_______________________________________ 

 

2/9 di 5913 = _______________________________________ 

 

4/7 di 3626 = _______________________________________ 
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